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Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης Σισανίου και 
Σιατίστης κυρός Παύλος
/ Πεμπτουσία

Εκοιμήθη αργά το βράδυ της Κυριακής ο Μητροπολίτης Σισανίου και 
Σιατίστης, κ.κ. Παύλος. Ο 72 χρονος Ιεράρχης άφησε την τελευταία του 
πνοή καθώς υπέστη ανακοπή καρδιάς.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Σεραφείμ ορίστηκε τοποτηρητής 
της Ιεράς Μητροπόλεως Σισανίου και Σιατίστης, καθώς τοποτηρητής αναλαμβάνει 
κατά την τάξη της Εκκλησίας, ο έχων τα πρεσβεία από τις όμορες Ιερές 
Μητροπόλεις.
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Βιογραφικό μακαριστού Μητροπολίτου κυρού Παύλου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. κ. Παύλος Ιωάννου 
γεννήθηκε στη Χαλκίδα το 1947, όπου και τελείωσε τις εγκύκλιες σπουδές του.Από 
την Θεολογική σχολή Αθηνών αποφοίτησε το 1971. Χειροτονήθηκε διάκονος και 
στη συνέχεια πρεσβύτερος.

Εργάσθηκε ποιμαντικά στην εργατούπολη του Μαντουδίου για μία 25ετία. Από το 
1998 υπηρέτησε ως γραμματέας της «Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής Αγωγής 
της Νεότητος» της «Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Γάμου και Οικογενείας», των 
«Συνοδικών Υποεπιτροπών επί των Ολυμπιακών Αγώνων», της χρηματοδοτήσεως 
των χριστιανικών οικογενειών της Θράκης, για την απόκτηση του τρίτου παιδιού 
και αυτής των Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων.

Επίσης, υπηρέτησε για τρία χρόνια ως Διευθυντής Κατηχήσεως της Αποστολικής 
Διακονίας και Διευθυντής της Σχολής Κατηχητών και του Φροντιστηρίου 
Επιμορφώσεως Κατηχητών της Αποστολικής Διακονίας. Διετέλεσε παραγωγός 
ραδιοφωνικών εκπομπών του Ρ/Σ της Εκκλησίας της Ελλάδος και παρουσίασε 
σειρά εκπομπών στο Ρ/Φ σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Σισανίου και Σιατίστης 
«ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ» και στο Ρ/Φ σταθμό «Πειραϊκή Εκκλησία».

Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης χειροτονήθηκε στις 4 Μαρτίου 2006 και 



ενθρονίσθηκε την 1η Απριλίου 2006. Οι προτεραιότητές του ήταν η εκκλησιαστική 
– πνευματική ζωή των πιστών, η οικογένεια, οι νέοι, οι πτωχοί, οι άνεργοι, η 
καταπολέμηση των ναρκωτικών, το πλησίασμα όλων των ανθρώπων. Ίδρυσε Σχολή 
Γονέων, Σχολή Βυζαντινής Μουσικής και συσσίτια για απόρους. Επισκεπτόταν 
διαρκώς τα πολυάριθμα μικρά χωριά της Ιεράς Μητροπόλεως, τονώνοντας 
πνευματικά και εθνικά τους κατοίκους της ακριτικής αυτής περιοχής.


